Bolme islemi

Test - 12 \‘ Dogru:
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Yukaridaki islemde bolim kactir?

A) 42 B) 47 C) 52 D) 57
2)
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Yukaridaki islemde kalan kactir?
A) 11 B) 21 C) 31 D) 47

3) Rakamlan farkli dort basamakli en buyik tek dogal
sayinin 25’e bolimiinde bolim kactir?

A) 305 B) 335 C) 375 D) 395
4)
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Yukaridaki esitliklere gore ] - 4 isleminin
sonucu kactir?
A) 61 B) 71 C) 81 D) 91
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@ Animasyonlu Konu Anlatimi

5. Sinif Matematik

Yanlis: Bos:

Yukarida verilen bolme islemlerin hangisinde
bolum en kicuktur?

A) B) Il c)m D) IV
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Yukarida verilen bolme isleminde boélinen sayi
kactir?

A) 550 B) 560 C) 570 D) 580

Derslig’de seni bekliyor, hemen aramiza katil!

6grenci

7) Kalanl bir bélme isleminde bélen sayi 56, bolim 44'tdr.
Buna gore boliinen sayi en cok kag olabilir?

A) 2 507 B) 2508

692| 16

Yukarida verilen bolme islemlerinde kalan sayilarin
toplami kactir?

A) 25

C) 2519 D) 2520

Yuz binlerce

8)
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B) 26 C) 27 D) 28




5. Sinif Matematik
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9) Aralarinda Atatlirk ilkokulunun da bulundugu 18 okul bir
agdac dikme kampanyasi baslatmis ve her okul esit sayida
agac dikmistir.

it =
AGAG
DIKELIM
Toplam dikilen agac sayisi 5490 olduguna gére Atatiirk
ilkokulu ka¢ agacg dikmistir?
A) 35 B) 300 C) 305 D) 350
10) 6 390 45 3
?
Yukarida verilen islem semasinda “?” yerine gelmesi
gereken sayi kactir?

A) 147 B) 157 C) 167 D) 177

11) Bir fabrika Urettigi 780 adet kalemi , her biri 20 tane
kalem alan kutulara hi¢ artmayacak sekilde yerlestirerek ,
kutularin tanesini 150 TL'den satmistir.

Buna gore fabrika bu satistan kag TL gelir elde eder?

A) 5700 B) 5750 C) 5800 D) 5850

12) Bir teknoloji magazasina giden Omer ; fiyat1 12.800 TL
olan bir bilgisayar bedenmis ve kasa gorevlisi ile 1100
TL ‘sini pesin ,geriye kalan Ucreti ise 6 taksit ile 6demesi
konusunda anlagmistir.

Buna gore Omer’in 6deyecedi bir taksit tutan kac
TL'dir?

A) 1750

B) 1850 C) 1950 D) 2 050

13) Bir b6lme isleminde bdlen 14 olduguna gore kalanin

14) Televizyonda

alabilecegi farkli dogal saylarin toplami kactir?

A) 77 B) 78 C) a1 D) 105

duzenlenen bir sosyal yardim
kampanyasina katilim kisa mesaj ile olup ,katiimcilar bir
mesaj ile kampanyaya 45 TL destek saglamaktadir. Bu
kampanyada 8 505 TL toplanabilmesi icin toplam kag
kisa mesaj atilmalidir?

8 505 TL yardim toplandiginda kampanyaya toplam
kac mesaj gonderilmis olur?

A) 179 B) 189 C) 199 D) 209

15) Asadida verilen Ug 6lglimde ,ayni geometrik sekle sahip

dersllg

cisimlerin esit kitlede oldugu bilinmektedir.Yapilan
olctimlerin sonuclari sekildeki gibidir.

= mg ‘

Buna gore “?” yerine gelmesi gereken sayi kactir?

A) 271 B) 281 C) 351 D) 361

16) Kisa ve uzun kenar uzunluklari a ve b olan dikdértgenin

alania x b'dir.

Alani 1456 santimetrekare olan asadidaki dikdortgenin
uzun kenarinin uzunlugu 56 santimetredir.

56 cm
Buna gore bu dikdértgenin kisa kenarinin uzunlugu kag
santimetredir?

A) 16 B) 18 C) 26 D) 28
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